



## SSAFF styrelsemöte den 8 mars 2008. Plats: Hässleholm

- § 1. Ordförande, Bengt Björnehammar, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
- § 2. Närvarande: Bengt Björnehammar, Dan Nilsson, Leena Sundberg, Thomas Palmgren, Oskar Nilsson, Dennis Svensson, Marija Håkansson.  
Gäst: Jan-Olof Sivtoft.  
Frånvarande med anmält förhinder: Cilla Fredholm, Anders Svensson och Mats Klintäng.
- § 3. Då årsmötesprotokollet fattades, **beslöt** styrelsen **att** efterlysa det av Ingrid Svensson.
- § 4. Styrelsen läste igenom det konstituerande protokollet, och **beslöt att** komplettera det med anmälda frånvaron. Samt närvarandepunkt.
- § 5. Styrelsen **beslöt att** vice ordförande, Dennis Svensson, ska representera SSAFF vid SAFF:s årsmöte den 16 mars 2008.
- § 6. Styrelsen **beslöt att** ansvarig för hemsidan är Thomas Palmgren.
- § 7. I Division 1, är Ystad Rockets anmält. I division 2 södra är Carlshamn Oakleaves, Carlskrona Seahawkes, Halmstad Eagles, Hässleholm Hurricanes, C4 Lions och Lugi Vikings anmälda. Till U15 Västra är Halmstad Eagles anmälda. U15 Södra Ekeby Greys, Kristianstad Predators, Limhamn Griffins och Ystad Rockets. Till U17 Södra Carlshamn Oakleaves, Halmstad Eagles, Kristianstad Predators och Limhamn Griffins. Till U19 Södra Ekeby Greys, Kristianstad Predators och Limhamn Griffins.
- § 8. Styrelsen **beslöt att** ge ordförande Bengt Björnehammar i uppdrag att ta fram en utbildningsplan till nästa möte. Dessutom informerades om att förbundet utformat en utbildningsplan som skall följas. Diskussioner fördes hur man ska få klubbarna att samarbeta gällande detta. Gällande domarkursen, **beslutades att** Marija Håkansson kollar om lokal finns ledig i Hässleholm. Om inte, meddelar hon direkt.
- § 9. Styrelsen diskuterade hur man ska få klubbarna motiverade gällande distriktsavgifter. **Beslutade att** bordlägga frågan.
- § 10. Styrelsen **beslutade att** ge Thomas Palmgren, med hjälp av Jan-Olof Sivtoft, i uppdrag att göra ett utskick till klubbarna, gällande intresse av att arrangera PeeWee cuper. Förslaget är att man arrangerar tre cuper varannan vecka under våren och håller en finalcup till hösten. Ex. cup v. 18, 20 och 22. Åldersgränsen föreslås vara 8-10 år, 11-13 år. Viktindelning: -65 kg regeln enligt TB. 7-manna



lag. Spelfält: ½ plan. Speltid: 2x20 min. Rullande klocka. 3 st timeout och 5 minuters vila.

- § 11. **Beslutades att** utse Dan Nilsson till tävlingsutskottets ordförande och Jonas Griph till ledamot i samma utskott.  
**Beslutade att** utse Oskar Nilsson till Domarutskottets ordförande och Per Haakon till ledamot i samma utskott.  
**Beslutades att** utse Bengt Björnehammar till utbildningsutskottets ansvarige, samt Anders Svensson till ledamot.  
**Beslutades att** utse Dennis Svensson till ungdomsutskottets ansvarige, samt Thomas Palmgren till ledamot.  
**Beslutades att** utse Bengt Björnehammar till senioransvarig.  
**Beslutades att** utse Marija Håkansson till Jämställdhetsansvarig.  
**Beslutade att** utse Cilla Fredholm till antidopingansvarig, samt Leena Sundberg till ledamot.  
**Beslutade att** fastställa arbetsbeskrivningen år 2008.
- § 12. Dennis Svensson rapporterade från SAFF:s Ingrid Svensson, ang Cupen den 27-29 maj. En kostnad på 500 kr/deltagare. Då ingår mat, logi, tillgång till planer och gym. **Beslutades att** tillstyrka förslaget.  
Leena Sundberg frågade om Jan-Olof Sivtoft var inbjuden på detta styrelsemöte. Förklarades att ordföranden bjudit in honom. Kommer även att bjudas in vid fler tillfällen.  
Ang matchobservatörerna, kommer Tommy Viking att skicka ut klarare och tydligare info snart.  
Jan-Olof Sivtoft informerade om ett underlag han arbetat på. Se bilaga 1.
- § 13. Mötesagenda för 2008: 6/4 Hässleholm (styrelse och föreningsmöte), 11/5 Eslöv, 8/6 Malmö, 3/8 Limhamn, 7/9 Halmstad, 4/10 Hässleholm, 8/11 Eslöv, 6/12 Halmstad, 24/1 (-09) Malmö samt årsmöte 28/2 -09.
- § 14. Till protokolljusterare beslutade **styrelsen att** utse Oskar Nilsson.
- § 15. Nästa möte den 6 april, i Hässleholm då även föreningsmöte ska ske. Styrelsen **beslutade att** ge Marija Håkansson i uppdrag att skicka ut inbjudningar.
- § 16. Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

080308 Hässleholm

Justerare:

Bengt Björnehammar

Oskar Nilsson

Marija Håkansson